

今日威海

我们就在您身边



2016.8.10

星期三

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

“威海市出租车”打车软件试运行

目前正在各大出租车公司推广,也可以刷市民卡付费

本报威海8月9日讯(记者许君丽) 每到天气不好或上下班高峰,很多市民都会遭遇打车难。为缓解这个难题,今年威海市开始研发本土打车软件,乘客出发前就可下单,无需长时间等待。另外,随着出租车

更新,支付方式上除现金,市民卡也将成为更便捷方式。

近日,一款名为“威海市出租车”的打车软件在出租车行业内流行,这款打车软件是今年威海市新研究开发的本土打车软件,目前正在各大出

租车公司推广,正处于试用开发阶段,软件成熟正式发布后,市民出发前就可下单,其他一些服务功能也正在进一步开发。

另外,记者了解到,随着出租车更新换代,车上正陆续安

装刷卡终端,只要出租车上电子驾驶员信息的显示器,就表示车内已安装叫车软件和市民卡刷卡终端,市民就能用市民卡付费。记者看到,可刷卡出租车其实就是在原有计价器上连接了一个感应区,市民只需

将市民卡放在感应区即可刷卡付款,POS机将会根据计价器显示金额扣款,清脆的“嘀”声提示付款成功。出租车的顶灯也同步更换,顶灯可显示出租车正在运营还是空车,方便市民。

今日本报C叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅